

Красному кресту запретят выдавать наркоманам одноразовые шприцы

Закрыть благотворительные программы по раздаче наркоманам бесплатных одноразовых шприцев намерен Госнаркоконтроль России. В этом ведомстве считают, что подобным образом Красный Крест провоцирует рост наркомании. Теперь его программа "Снижение вреда" будет приравнена к открытой пропаганде наркотиков.

Обычная для сотрудников Красного Креста работа по обмену использованных шприцев со дня на день станет уголовно наказуемой. Согласно постановлению Госнаркоконтроля, теперь это не благотворительность, а открытая пропаганда наркомании. Это не первое обвинение в адрес иркутского Красного Креста, но до радикальных мер пока не доходило. Теперь же силовики настроены решительно: соответствующие письма разосланы во все региональные управление.

Альберт Иванов, зам. начальника управления Госнаркоконтроля РФ Иркутской области: «Это мы поддерживать не можем. Эта благотворительность опять приведет к всплеску наркомании в Иркутской области, а этого мы просто не хотим».

Медики уверены, что толку от подобного закручивания гаек не будет. Наркоманов меньше не станет, просто колоться они будут нестерильными шприцами. В общем, для распространения ВИЧ-инфекции, считают сотрудники Красного Креста, условия самые благоприятные.

Татьяна Евлампиева, консультант программы "Снижение вреда": «Тогда наркоконтролю надо будет сделать свое предложение о том, как надо работать с активными наркопотребителями и как не допустить второй волны эпидемии ВИЧ».

Иркутский Красный Крест решил в пробном порядке прекратить раздачу шприцев. Сотрудники наркоконтроля говорят, что активных наркопотребителей "по показателям" должно стать меньше. У иркутских медиков свои показатели, и они вовсе не радуют. Иркутская область уже сейчас держит первенство в стране по темпам распространения ВИЧ-инфекции. Нужны ли нам подобные эксперименты, выяснится совсем скоро.

Марина Константинова

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК ☎ 3130 03.02.2004, 19:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=11379> Bytes: 1887 / 1864 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)